

## 北醫大旅英校友會成立大會

本校於2023年10月14日在倫敦帝國理工學院正式成立旅英校友會,這是北醫大的第73個校友會。這歷史性的時刻,由張文昌董事、李岡遠副校長、張淑英副校長、李靜蘭總會長、蘇維文公共事務長、陳建宇副教務長、陳佩宜副國際長、簡嘉惠副公共事務長,以及曾於英國進修的校院師長等,齊聚君蔚樓1F夢想創新空間,透過視訊與倫敦帝國學院的校友們舉行實體與線上成立大會。





今年7月張文昌董事訪問倫敦,張董事提及未來北醫大會積極經營北醫大年輕學者或主治醫師赴海外進修的計畫,其中英國也會是一個熱門選項。由於北醫大尚未成立英國校友會,因此旅英校友非常感謝張董事的居中安排,特地以餐敘的名義,將分佈在英國各地的校友集結並舉辦張董事與校友的驚喜聚會。【圖:張文昌董事(左圖)、張淑英副校長(右圖)在線上致辭恭賀旅英校友會的成立】

培育人才是北醫大體系永續發展的核心,為提升國際競爭力,強化人才延攬及培育,建立「醫師/教師出國進修」專業人才培育的機制,每年編列經費,選送優秀醫師及教師出國進修。今年度已有18名教師及醫師赴國外知名大學及機構進修培訓,如史丹佛、哈佛、約翰霍普金斯、耶魯、伊利諾等大學,隨著北醫人在英國深耕的人數日益增加,未來英國許多知名大學也會是熱門的選項,這顯示成立旅英校友會讓北醫大的影響力延伸至歐洲的重要性,不僅是校友情誼交流的地方,更是北醫大師生學術交流和產學合作的重要平臺。

此次校友會由北醫大醫務管理學系97級蔡明珊校友擔任創會會長,其目前在與牛津大學教授共同創辦的新創公司Zytca Limited擔任共同創辦人兼科學長。副會長則由藥學系102級賴元德校友擔任,目前在《英國醫學期刊》(British Medical Journal),擔任醫資分析師,而秘書長則由呼吸治療學系101級蔡承育校友擔任,其目前在帝國理工交通研究中相擔任訪問博士後研究員,年輕校友的崛起,彰顯了北醫大在國際舞臺上的活力與潛力。【右圖:旅英校友會成員於帝國理工學院合影】





此次成立大會中,設定了未來的發展方向,包括定期舉辦會員大會與校友運動會,並致力於推動產學合作及學術研究聯盟。並期望透過旅英校友會,建立英國地區的「北醫之友」,舉辦國際講堂,與母校共同推進國際合作與學術指導,積極佈局雙邊學者的訪問和交流。曾於英國進修的北醫師長們亦期許旅英校友會明珊會長可以帶領學弟妹以活潑創新的運作模式,凝聚北醫人瞬息萬變的後疫情時代中,攜手面對挑戰共創共榮,展現北醫大在國際教育和醫學研究域的影響力。(文/臺北醫學大學旅英校友會)【下圖:北醫師長與旅英校友齊聚君蔚樓1F夢想創新空間】

